



试比高

车展上，一位小朋友走到一名车模旁边，好像要跟车模比个子，可惜举起一只手还是不够高。美女车模被这小家伙逗乐了，也暂时放下在摆的造型，笑盈盈地看着他。 李远球/摄



广角镜下的风筝 何永超/摄



坐稳了，汽车要开啦 虞文灵/摄



捉迷藏

小朋友跟大姐姐捉迷藏，一树之隔，却把他难倒了。姐姐去哪了呢？ 刘维芳/摄



拍吧，我们都是摄影师！欢迎来稿！图片请发《拍吧》电子邮箱：xbpaiba@126.com，每张图请附100字左右说明。期待您的作品，务必留下联系方式，以便奉上稿酬。

来稿要求：原创，生动有趣，无明显修改痕迹，尽量发送彩色大图。



我们也有遮阳伞 汪励/摄

百脑汇第三届明星制造全国高校才艺大赛圆满谢幕——“单身公害”抱得大奖归

百脑汇视听盛宴“炫”不停

“芦花白，芦花美，花絮满天飞，千丝万缕意绵绵……”5月7日，随着来自安徽大学的吴梦雪轻扬的一曲“芦花”，她以944的高分获得复赛榜首。但在5月8号更加激烈的决赛角逐中，吴梦雪也棋逢对手，来自合肥学院的刘忠露以歌曲《单身公害》和一段漂亮的爵士舞，斩获头筹。吴梦雪屈居亚军，合肥师范学院的李超获得第三名。

至此，“戴尔玩乐潮我看——百脑汇第三届明星制造全国高校才艺大赛”也画上了圆满句号。炫动青春、舞动奇迹，百脑汇一直致力于让年轻的梦想开出灿烂的花儿。

“力宏模仿秀”炫动青春

与往年不同的是，今年的大赛特别融入王力宏元素，加入“力宏模仿秀”环节。百脑汇合肥店总经理陈志文介绍，他们每年举办的高校才艺大赛在年轻人群体中颇有影响

力，今年怎么会想到与王力宏演唱会结缘？主要是因为敢于表现自我，敢于show出年轻风采，对青少年的影响力是巨大的，而健康合理向上的流行文化，正是青少年所需要的。

百脑汇视听盛宴“炫”不停

百脑汇这次比赛将携带着前两年成功的经验，席卷整个合肥。选手、观众们个个神采奕奕。不少选手的后援团也前来助阵，现场气氛热烈。参赛选手们都拿出自己的最佳才艺争取进入下一个级别的比赛。选手们表示，“参加这样的活动非常有意义，一方面提高自己的自信心；另一方面有了这么好的机会展示自己的风采，希望这样的活动可以多多开展，丰富了我们的课余生活。

“3年来，我们的高校才艺大赛每年都吸引数千人报名参加，2010年更是超过3000人，让无数个年轻的梦想开出



了花”。据介绍，百脑汇合肥店已成功主办过多届“大学生才艺选拔赛”，正是通过耳目一新的比赛形式和扣人心弦的比赛过程为所有的学生朋友们提供了这样一个平台。今年此次活动覆盖城市比以往更多，将在全国22家商场同时展开火热报名，参与学校将超过全国160所高校，覆盖人群将超过4000万人。

(管荣 宛月琴/文)